o N

3. (x4 - y4) : [xz (x - y) +y? (x —y)} -y iglemi
hangisine esittir?

A)1 B) x Oy D) x-y E) x+y

4. x*-y?-2x-4y-3 ifadesinin carpanlarindan

biri agagidakilerden hangisidir?

A) x+y+1 B) x+y -2 C)x-y+3

D)x-y+2 E)y —x+1

: Op; A0
Testin ie s :
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2 _\2 2 1 . 1 . -
1. XY XX ifadesinin esiti hangisidir? > X X 4 se x X kaca egit olabilir?
y2 —2xy+x2 x? — Xy
A) 4 B) 2V/5 C) V21 D) 5 E) v30
P ) )25 021 ) ) 30
2 2
6. -b - - b- ifadesi
, Xy +2y 4x-8 2y 2x—y+1 — (a ) (a c)+(c a) ( a) ifadesi
) 2y -8 4y -4 ® asagidakilerden hangisine egittir?
sonucu asagidakilerden hangisidir? A) (a—b)(a—c)(c—b) B) (a+b)(a+c)(c—b)
A) % B) 3 0 g D) 4 E)5 Q) (a—b)(a—c)(b—c) D) (b—a)(a—c)(c+b)

E) (a—b)(a+c)(b—c)

X2 +y2 +2Xxy —2x — 2y

7. ifadesi hangisine esittir?
X+y-2
A)x+y B) x-y C)x—-y+1
D)x-y-1 E)y-—x+1
8. x+y=7
x* +y? =25 ise
x> +y>  kaca esittir?
A) 66 B) 75 0O 84 D) 91 E) 100

Daha fazla test ve konu anlatimi igin B matematikchi.net
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9. a-b=b-c=4 ise

a? +c® —2b% kaca esittir?
A) 8 B) 12 0 16 D) 24 E) 32
3

10. 1o+t isleminin sonucu kactir?

1971 -1970

A)1966 B)1972 (C)1980 D)1981 E) 1990

4 2

1. = —3x7 12 ifadesinin egiti hangisidir?

X3 +x% -2x -2

A) x-1 Byx+4 Cx+2 D)x*+1 E)x-2

12. 3x2 -2y’ =—xy ise

X nin alabilecegi degerler carpimi kactir?
y

4 2 1 5
A-3 B- O-5 D3 E) 3

(x - 1)(x + 1)(x2 + 1)(x4 + 1) (x32 + 1)

x" -1

13.

=1 ise

n kactir?

A) 16 B) 32 C) 64 D) 96 E) 128

14. a® +2ab =60
b? +2bc = 30

c2+2ac=10 ise a+b+c toplami kac olabilir?

A) 10 B) 11 012 D) 13 E) 14

- ax? +);(a—b)—b+a

—-X
a

ifadesi hangisine esittir?

A) -b B) -1 C) —ax D) a E)a-b

16. X2 +x+1=0 ise

x* asagidakilerden hangisine esittir?

A) —x B)l C) x D) x? E) x +1
X

Daha fazla test ve konu anlatimi igin B matematikchi.net
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2 2 3 2
X“ -y -2x+1 ., .- " - x-1) =3(x-1) +3(x-1)-1
17. T ifadesinin esiti hangisidir? 21. ( ) (2 ) ( ) ifadesinin en sade
y X2 —4x+4
. e
A)x—y-1 B) x+y—_2 O x—y+3 hali hangisidir?
D) x—y+2 E)y—x+1 A)1  B)x Ox-1 D)x-2 E) X
(a—b+c)2—(a+b—c)2 _ o _
22. ifadesinin en sade hali

2 _
18. (xz—x) —4x® +4x+4  asagidakilerden hangisi ab —ac

asagidakilerden hangisidir?
ifadesinin carpanlarindan biri degildir?

A) -4 B) -1 Qa D)b-c E)

A) x+1 B) 2 -x C) x* —4x +4

D) x+4 E) x2 +2x +1

23. x* +x*+1 ifadesinin carpanlarindan biri
asagidakilerden hangisidir?

X2 -2%—3 x+1 (ipucu: Orta terime x°, sona —x° ekle)

19.

= ise a+b toplami kagtir?
x* +ax+b Xx-5
A) x+1 B) x -1 Q) x* -1

A) 4 B) 5 Q6 D)7 E)8 D) x* +x+1 E) x* +1

24. Formul: [1-r" =(1—r)(1+r+r2 +r +...+r“’1)

20. ave b reel sayilar olmak uizere

a’ +2ab+2b*> +2b+5 en az kag olabilir? Buna gore

1+2+4+8+...+2"
2% -1

A) -1 BIO O1 D) 2 E) 4 islemi kaca esittir?

A) -1 B) —% o1 D) 2 E) 4

Daha fazla test ve konu anlatimi igin mp matematikchi.net
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25, g - b N 26. A: . S
b A, Turuncu
A, Ay kare e e
c A, Sekil 2
c ° Sekil 1 = 8
Yukaridaki dort dikdortgenin kenarlarina uzunluk- Sekil 1 deki ABCD karesinin koselerindeki es yesil
lari icine alanlarini temsilen A,, A,, A,, A, yazil- kareler kesilip sekil 2 de goriildugi tizere icerideki
migtir. turuncu karenin icine katlaniyorlar ve disarida ka-
Buna gére A, +A, —A; asagidakilerden hangisi- lan beyaz dikdortgenler atiliyor. Sekil 2 de icte ka-
ne esittir? lan turuncu alan 13 br? dir.
A) (b+c)(a—b+c) B) (b—c)(a+b—c) Tidm karelerin kenarlari birbirine paralel ve birer
o) (a + c)(b _a+ c) D) (a —c)(c b —a) tam sayi ise kesip atilan dikdortgenlerin cevreleri

E) (C—b)(a—b+c) toplami ka¢ cm dir?

A) 21 B) 40 C) 42 D) 64 E) 80

Daha fazla test ve konu anlatimi igin matematikchi.net
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217.

Yukarida ki yatagin dikdortegen seklindeki (st yu-
zeyinin &rtii serilmis olan béliimd, alani x*+10x+n
olan bir karedir.

Buna gore yatagin Uist ylizeyinde o6rti serilmis bu
boélimiin alani 6rtii serilmemis boélimiin alanindan

kacg birimkare fazladir?

A) 2x-6 B) 3x-3 C) 2x+12
D) 3x+15 E) 6x+6

28. Sekil 1 vekil 2
‘ ‘ = ‘
modiil 1 modiil 2 komodin

Sekil 1 deki kare prizma seklindeki iki modil tist
uste konularak gekil 2 deki kiip seklindeki komo-
din elde ediliyor.
Birinci modiiliin hacmi = x* +2x* +x br?
Komodinin hacmi =x>+3x* +3x+1 br’
Buna gore ikinci modiilun yiiksekligi kag birimdir?
(Kare prizmanin hacmi = Taban alani . Yiikseklik)
A)1 B) x C) x-1

D) x +1 E) 2

Daha fazla test ve konu anlatimi igin
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